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HALKLARIN EŞİTLİK VE DEMOKRASİ PARTİSİ
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın İçişleri Bakanı Ali YERLİKAYA tarafından Anayasanın 98’
inci ve TBMM İçtüzüğünün 96’ ncı ve 99’ uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandınimasmı saygılanmla arz ederim.

Gülcan KAÇMAZ SAYYİĞİT
Van Milletvekili

Seçim bölgem Van’ın birçok mahallesinde günlük hayatı ciddi anlamda etkileyen birçok
sorun yaşanmaktadır. Edremit ilçemize bağlı Kurubaş mahallesi sakinleri de yıllardır çözüm
bekleyen sorunlardan dolayı mağdur olagelmektedir. Kurubaş sakinleri sıklıkla seslerini
kamuoyuna ulaştırırken bugüne kadar sağlık hizmetlerinden yol ve su sorunu başta olmak üzere
herhangi bir kalıcı çözüm geliştirilmemiştir. Özellikle havalann da ısındığı bugünlerde suyun
olmaması, mahalle sakinlerini ciddi şekilde olumsuz etkilemektedir. Şikayetlerini bizzat
tarafımıza ileten Kurubaş Mahallesi sakinleri; Erek Dağı’ndan alınan su ile ve sondajla elde
edilen suyun yetersiz kaldığını, şebeke suyunun da çok kısıtlı olduğunu belirterek iki yıldır
tankerlerle su ihtiyacının karşılandığını ifade etmektedirler.

Kanalizasyon sorununun da yaşandığını belirten köy sakinleri, 1 Km’ye yakın bir yere
kadar hat çekilmesine rağmen Van Büyükşehir Belediyesi’ne kayyım atanmasıyla çalışmanın
tamamlanamadığını, kayyımla birlikte kanalizasyon ve doğalgaz hattı olmak üzere birçok
çalışmanın durdurulduğunu aktarmaktadırlar. Buna karşın sorunlannı iletmek istedikleri yetkili
mercilere de ulaşamadıklarım, birçok kez Van Valiliğinden görüşme talebinde bulunmalanna

rağmen kendilerine bir dönüş yapılmadığını da belirtmektedirler. Yaz mevsiminin gelmesiyle
artan sıcaklardan dolayı su gibi temel bir ihtiyacın karşılanmaması kabul edilemez. Dolayısıyla
Kurubaş’ta yaşanan sorunlar, kayyum atamalanyla kentte yaşayan yurttaşların da
cezalandırıldığı göstermektedir.

Bu bağlamda;

1 - Van’ın Edremit ilçesine bağlı Kurubaş mahallesinde yaşanan su sorunundan

haberdar mısınız? Su sorunuyla ilgili Bakanlığınızda hangi bilgiler mevcuttur?

2 - Van / Edremit ilçesinde bulunan Kurubaş Mahallesi sakinlerinin temiz içme suyıma
erişimi neden sağlanamamaktadır?

3 - Van /Edremit ilçesindeki Kurubaş mahallesinin su sorununu çözecek misiniz? Bu
amaçla herhangi bir projeniz ve çahşmamz var mıdır?
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4 - Van/Edremit ilçesine bağlı Kurubaş mahallesine içme suyu sağlamak amacıyla
yapılan çalışmalann kayyım atanmasıyla durduğu doğru mudur?

5 - Van/Edremit ilçesindeki Kurubaş mahallesinde kanalizasyon ve doğalgaz hattı
çahşmalan var mıdır? Buna yönelik çalışmalann da kayyımla birlikte durdurulduğu doğru
mudur?

6 - Van/Edremit ilçesine bağlı Kurubaş sakinleri sorunlanm aktarmak istediklerinde

neden Van Valiliği başta olmak üzere mülki amirlerce bir dönüş yapılmamaktadır?


